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Розвиток інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) суттєво 

впливає на вимоги до інструментів, які забезпечують інформаційно-

аналітичну підтримку наукової діяльності дослідників. Результати наукових 

досліджень подаються, як правило, у вигляді електронних ресурсів, що 

зумовлює проблемиуточнення, розширення складу та видів інформаційно-

комунікаційних засобів впровадження таких результатів і розроблення 

науково-обґрунтованих способів та методів їх застосування. 

Громадяни України мають право на відкриту науково-технічну 

інформацію, яке передбачає можливість вільного її одержання, зберігання, 

використання і поширення під час здійснення наукової, науково-дослідної, 

виробничої, громадської та іншої діяльності [1, с. 3]. 

Актуальними стають процеси пошуку, аналізу та використання наукових 

здобутків. Тому для проведення наукової діяльності гостро встає питання про 

забезпечуваність відповідною інформаційною підтримкою.  

У якості засобів ІКТ використовуються онлайн-ресурси і сервіси,що 

дозволяють автоматизувати процеси збирання, опрацювання та подання 

статистичних відомостей про результати досліджень, зокрема мережних 

ресурсів і сервісів, які надаються GoogleScholar, Scholarometer, EPrints, 

GoogleAnalytics, SciVerseScopus та ін. Упровадження результатів науково-

дослідних робіт трактується як діяльність, що передбачає оприлюднення,  

розповсюдження та використання продукції наукових установ [2, с. 3]. 

Для використання відповідних статистичних сервісів існують електронні 

бібліотеки, що дозволяють на регулярній основі збирати й опрацьовувати 
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дані щодо різних аспектів розповсюдження електронних ресурсів, внесених 

до такої бібліотеки. Ефективними засобами виступають електронні фахові 

видання, вітчизняні та міжнародні реферативні бази даних наукових 

публікацій. Для полегшення орієнтації у веб-орієнтованих електронних 

освітніх ресурсах наукові бібліотеки вищих навчальних закладів надають 

послуги дослідникаму користуванні електронною бібліотекою, Реєстром 

наукових фахових видань, видання у якому можна шукати і переглядати за 

різними критеріями. Уся ця інформація знаходиться, як правило, у вільному 

доступі на сайті ВНЗ.  

Враховуючи умови воєнного стану, особливо для дослідників з 

тимчасово окупованих територій і обмеженим доступом до мережі Інтернет 

і певних сайтів, інформація надається усіма можливими засобами 

комунікації онлайн ресурсів і сервісів. Це запрошення на наукові заходи – 

вебінари на різних платформах, участь у вітчизняних та міжнародних 

конференціях, спільних наукових дослідженнях, проєктах та грантових 

програмах ЄС, конкурсах,семінарах-практикумах та тренінгахбез 

необхідності виїзду з України. Також українські вчені мають змогу 

безкоштовно публікувати свої статті у журналах деяких видавництв, 

наприклад, науково-технічного та медичного видавництва «BENTHAM 

SCIENCE PUBLISHERS» з безкоштовним доступом до власних електронних 

колекцій журналів та книг. Це дає змогу науковцям продовжувати свої 

дослідження. 
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